
 
 
 

 

Referat af Tennis’ årsmøde 2025 
– tirsdag d. 21. januar 2025 kl. 18:00 i Restaurant HIK 

 
 

Deltagere fra Tennisudvalget 

Ulla Theil (formand), Flemming Meyendorff, Fie Astrup,  
Søren Schødt, Henrik Behrens, Michael Thomsen og Christin Sommer 

 
 

1. Valg af dirigent og referent 

Tennisformand, Ulla Theil, bød velkommen til alle fremmødte.  

Christoffer Galbo blev valgt som dirigent og Luca Scalamonti blev valgt 
som referent. 

Dirigenten konstaterede med forsamlingens opbakning, at mødet var 
lovligt indkaldt og beslutningsdygtigt.  

 

2. Tennisformandens beretning 

Ulla Theil tog ordet og kom med sin beretning af tennisåret 2024. 

 

Velkomst og jubilæum 
Formanden bød velkommen til HIK Tennis årsmøde 2025 og udtrykte 
glæde over det flotte fremmøde og konstaterer at klubben i år fejrer sit 
125-års jubilæum og er blandt de ældste tennisklubber i Danmark, kun 
overgået af KB, Esbjerg og Ålborg.  

 



 
 
 

 

 

Formandens beretning 
HIK Tennis er i dag Danmarks største tennisklub målt på medlemstal, 
ifølge Danske Tennis Forbund. 

Historien om klubbens udvikling blev kort nævnt, men hovedfokus vil være 
på jubilæumsåret. Medlemmerne blev opfordret til at reservere to vigtige 
datoer: 

• 10. december 2025: Klubbens officielle fødselsdag. 

• 17. januar 2026: Stor jubilæumsfest for hele foreningen i Hal 2. 

 

Status for 2024 
2024 blev et positivt år for HIK Tennis. Der var en god stemning blandt 
medlemmerne, og der var et harmonisk samspil mellem de forskellige 
grupper: børn, juniorer, seniorer, bredde og elite. 

Klubchef og ledelse: 
Den nye klubchef, Niklas Rosengren, startede den 1. marts 2024. Han 
arbejder efter visionen "HIK Tennis for alle hele livet" og har prioriteret 
balancen mellem medlemsgrupperne samt samarbejdet med trænere, 
tennisudvalget, forældre og børn. Dette fokus har skabt positive resultater. 

Samarbejde og miljø: 
Samarbejdet mellem Tennisudvalget og Hovedbestyrelsen vil jeg gerne 
fremhæve som værende konstruktivt og baseret på tillid og dialog. Det 
gode samarbejde har bidraget til et sundt og positivt arbejdsmiljø for 
trænere, drift og administration. 

Økonomi: 
HIK Tennis har en sund økonomi og leverede i 2024 et væsentligt bedre 
resultat end budgetteret. Dette skyldes højere indtægter og lavere udgifter, 
hvilket har muliggjort investeringer i klubbens faciliteter, herunder den nye 
Hal 3 og forbedringer på anlægget. 



 
 
 

 

Medlemmer og aktiviteter i 2024 
HIK Tennis havde i 2024 en samlet medlemsstigning på 78, hvilket bringer 
klubben op på 2664 medlemmer. Der er 679 juniorer, 184 unge seniorer og 
1801 seniorer, hvilket vidner om en bred aldersmæssig fordeling, selvom 
seniorerne fortsat udgør størstedelen. Klubben oplever dagligt liv og 
aktivitet med omkring 700 HIK’ere som kommer på anlægget, spillerne, 
forældre, trænerne og andre ansatte.  Dette stiller høje krav til banernes 
vedligeholdelse, vores anlæg og administration. 

Juniortræningen har haft en lille nedgang i deltagelse, blandt andet på 
grund af den manglende boblehal, der har begrænset tilgængelige 
træningstider. Trods dette er 362 børn stadig ugentligt engageret i træning, 
hvor mange deltager op til ni timer om ugen. På seniorsiden er NTL-
programmet en succes, med over 300 deltagere fordelt på 66 hold, der 
træner ugentligt. 

Sociale arrangementer og frivillighed 
Frivillige og trænere har igen i 2024 skabt et væld af aktiviteter, der 
spænder fra holdkampe og klubturneringer til rejser og camps. Disse 
aktiviteter, som altid er fyldt op, understøtter klubbens stærke fællesskab 
og skaber glæde blandt medlemmerne. 

Klubbens aktiviteter 
Banerne i HIK bliver brugt intensivt, hvor belægningsprocenten på 
hverdage ligger på 98,9 % og i weekender på 96,5 %. Denne høje aktivitet 
understreger behovet for løbende vedligeholdelse og udvidelse, som 
klubbens økonomi heldigvis kan understøtte.  

Aktiviteter drevet af frivillige er mange. Herunder holdkampe (elite, 
veteraner, bredde og børn), All Girls, Åben Bane, Herre Double, Vinter Mix, 
og Old Boys. Hertil kommer Havneturnering, Klubturnering, Double 
Turnering, Juleturnering, Nytårsturnering.  

Klubbens ture til b.la. La Manga, Venedig, Mallorca, Båstad er meget 
efterspurgte og altid fuldtegnede. 



 
 
 

 

N2L er fortsat en stor succes. 

Tennisudvalgets arbejde 
Tennisudvalget består af syv medlemmer, der repræsenterer klubbens 
forskellige segmenter. Fokus i 2024 har været at understøtte den gode 
stemning og dynamik i klubben ved at prioritere sociale arrangementer og 
strukturere arbejdet med klare målsætninger. Klubchef Niklas Rosengren, 
der startede 1. marts, har bidraget positivt til klubbens udvikling og lettet 
arbejdsbyrden for udvalget, så de har kunnet fokusere på sociale og 
organisatoriske opgaver. 

En af styrkerne i det nuværende tennisudvalg er, at udvalget er sammensat 
af forskellige tennis profiler, herunder motionister, tennis forældre, 
elitespillere, x-junior spillere, nybegyndere og mere erfarne medlemmer.  

Udvalget mødes en gang om måneden og referater findes på halbooking. 

Udvalg og tovholderne 
Vores frivillige i HIK tennis har afviklet mange sociale aktiviteter i 2024 på 
tværs af børn, voksne, bredde og elite. Alle arrangementer møder stor 
tilslutning fra medlemmerne og de er med til at skabe den fantastiske 
stemning vi har i klubben 

Tennis organisationsstruktur  
Strukturen i tennisafdelingen er udarbejdet ud fra ønsket om at kunne danne 

de bedste forudsætninger for at skabe glæde, udvikling, fællesskab og vilje. Til 

hvert af de aktuelle 7 ”afdelinger” (Tennisskole/Tennis10, Klubspillere, 

TennisØst, Junior DH, Senior elite, Senior bredde, Veteran elite) har vi 

defineret rammerne og målsætningerne og forventningerne til spillerne. Alt 

dette er en struktur vi arbejdede efter i 2024 og det fortsætter vi med i 2025 

Nye ansigter og trænerstab 
Klubben bød i 2024 velkommen til både Niklas Rosengren som ny klubchef 
og Arnaud Verscheldem som træner. Der blev sagt farvel til nogle ansatte i 
2024.  Den samlede trænerstab beskrives som en dynamisk og dygtig  



 
 
 

 

gruppe, der skaber glæde og udvikling på banen hver dag. HIK har nogle af 
de dygtigste og dejligste tennistræner i Danmark – en tak fordi de hver dag 
giver den gas på banen og i HIK. 

 

HIK Tennis er i konstant udvikling og står stærkt med et aktivt medlemsliv, 
engagerede frivillige og en dygtig trænerstab. Det forgangne år har 
cementeret klubbens position som et samlingspunkt for tennisentusiaster 
i alle aldre. 
 
Hvad vi udrettede i 2024 

HIK Tennis har i 2024 realiseret flere væsentlige initiativer og mål, der blev 
sat for året, hvilket har haft en stor positiv indvirkning på klubben og vores 
medlemmer. 

Forbedringer for medlemmerne 
Priserne for tennisskolen og juniortræning blev reduceret med 
gennemsnitligt 20 % fra 1. april, hvilket har gjort tilbuddene mere 
tilgængelige. Samtidig blev der gennemført flere tennis camps og rejser til 
attraktive destinationer som Marbella, Venedig, Mallorca og Båstad for 
både børn og voksne. 

Medlemmerne har også fået adgang til mere banetid, blandt andet via 
muligheden for løsbanebooking i attraktiv banetid og udvidet indendørs 
kapacitet ved at sikre at medlemmerne af-booker deres baner når de ikke 
spiller. Et nyt SMS-system ”reminder” kontrakthaverne om at huske at 
afbooke baner, dette har næsten elimineret tomme baner med tændt lys. 
Der blev dagligt booket næsten 30 løsbane-timer i 2024. 

Strukturelle ændringer og medlemsbegrænsninger: 
For at sikre balance i klubben blev et loft på 1800 seniormedlemmer 
indført, og der er nu venteliste både til tennismedlemskab og 
tennisskolen. Kontraktbanernes sæson i attraktiv spilletid blev reduceret  

 



 
 
 

 

fra 32 til 28 uger for at frigøre mere fleksibel spilletid og mulighed for 
løsbanebooking. 

Større bidrag til dansk tennis 
Klubben har bidraget til Dansk Tennis ved afholdelse af flere turneringer for 
børn, bla HIK CUP for U12 og U14, desuden bliver vi værter for DM for 
veteraner i uge 32 i 2025 og UM i 2026. 

Drift og anlæg 
Flere forbedringer i 2024, bla 

• Udemiljøet foran fitness blev renoveret med nye møbler. 

• Fliser blev lagt ved padelbanen, og terrassen ved restauranten fik nyt 
gulv. 

• Forbedringer i belysning på helårsbanerne samt banerne 7 og 8 er i 
gang. 

• North Coffee blev ny forpagter i havnen med Nichlas og Marie-Louise i 
spidsen. 

• Byggeriet af Hal 3 er går planmæssigt og er på rette spor og forventes 
færdigt inden 1. maj 2025, inden for budget og tidsplan. Meget flot 
byggeprojekt – stor ros til Søren Brøchner og teamet. 

• Driften har i 2024 brugt en del tid på vandskader – ude ved bane 11, 
inde bane 4 og inde bane 7 mellem 2 og den nye hal 3. 

• 5 års HIK drift og anlægsplan er under udarbejdelse.    

2024 har været et år med mange fremskridt, der sikrer HIK Tennis' fortsatte 
succes og udvikling som en førende tennisklub. 

Sportslige resultater 2024 
HIK Tennis har haft et imponerende år med mange medaljer og stærke 
præstationer: 

 



 
 
 

 

• Danmarksmesterskaber: 33 guld- og 40 sølvmedaljer fordelt på DM 
inde og ude, hold-DM samt Nordiske mesterskaber. Veteranerne 
imponerede med 65 medaljer, herunder Lisbet Heine med 4 
guldmedaljer og Hans Henrik Goth med 3 guldmedaljer. 

• Sjællandsmesterskaber: SM ude gav 17 medaljer (9 guld), og SM inde 
gav 42 medaljer (21 guld). Juniorerne stod for en historisk flot indsats 
med 43 af disse medaljer. 

• Elitehold: Både 1. herrer og 1. damer spillede sig i sommer tilbage i 
elitedivisionen. 

• DM for hold: U12 drenge blev nr. 4, og U14 piger tog sølv. 
Veteranholdene vandt guld (+60) og sølv (+70). 

• Gregory Cup 2024: HIK deltog i den prestigefyldte turnering på 
Wimbledons græsbaner og blev nummer 2. Næste års turnering 
afholdes i Stockholm. 
 

• Klubmesterskaber og sociale aktiviteter: Klubmesterskaberne bød på 
over 200 kampe og 21 rækker med stor opbakning, i alt 239 deltagerer. 
Året har også været fyldt med sociale aktiviteter for både juniorer og 
seniorer, fra turneringer og camps til fester og hyggelige arrangementer. 

 

Prioriteter for HIK Tennis i 2025 
HIK Tennis fokuserer i 2025 på at genopbygge klubbens stærke miljø, 
kultur og image. Vi ønsker, at HIK skal være et sted, hvor både 
medlemmer, ansatte og gæster føler sig velkomne og oplever glæde, 
fællesskab, udvikling og vilje. Junior- og senioreliten skal tilbage blandt 
landets bedste, og vores seniorelite skal have den nødvendige støtte for at 
forblive rollemodeller og repræsentanter i de højeste rækker. 
For at styrke organisationen har vi fastansat endnu en junior- og 
seniorelitetræner, samtidig med at vi fokuserer på uddannelse og 
motivation af det eksisterende trænerteam. Vi arbejder målrettet på at 
skabe et tættere og mere effektivt samarbejde internt, så klubben fremstår 
som et samlet og stærkt team. Samtidig fortsætter vi med at tilbyde et højt  



 
 
 

 

aktivitetsniveau, som inkluderer NTL for seniorbredden, videreudvikling af 
Tennisskolen og Tennis10-programmet, samt muligheden for at 
introducere tennis til de helt små børn. 

Veteranerne og vores mange hold forbliver også en prioritet, og vi vil 
arbejde på at bevare deres position blandt landets bedste. Sociale 
arrangementer og tennisrejser fortsætter med at være en central del af 
klubbens tilbud for både børn og voksne. 

Vi er allerede i gang med at færdiggøre talent- og juniorstrategien for at 
styrke træningsmiljøet, og senior elitestrategien opdateres sideløbende. Et 
nyt tennisnyhedsbrev og en opdateret kalender vil sikre, at medlemmerne 
holdes informeret om klubbens aktiviteter mindst fire gange årligt. 
Tennisvisionen bliver desuden justeret for at passe bedre til HIK’s 
overordnede strategi. 

En ny sponsor- og partneraftale, som også inkluderer nyt klubtøj, træder i 
kraft fra april (Lacoste og Tecnifibre). Samtidig optimerer vi 
kommunikationen og arbejder på at udnytte Hal 3 bedst muligt. Dette er 
alt sammen en del af HIK Tennis’ ambition om at skabe en klub, der 
balancerer elite og bredde, samtidig med at vi styrker fællesskabet og 
sammenholdet 

Til sidst vil jeg gerne takke trænerne, administrationen og driften for et 
fantastisk 2024. Det har været et fantastisk team, som har ydet en flot 
indsats - uden dette team ville HIK tennis ikke være det vi er. 

Tak til alle de frivillige som igen i år har meldt sig på banen og bidraget til 
HIK fællesskabet i 2024 uden jer ville HIK tennis ikke være det vi er.  

Dirigenten takker formanden for beretningen.  

HIK’s Direktør, Frederik Meyer præsenterede årets forventede 
tennisresultat. Tennisindtægter og -udgifter blev gennemgået og fordelt på 
medlemsgrupper og sponsorer. Disse blev fremlagt i forhold til budget. 

 



 
 
 

 

Tennis har i 2024 haft lidt flere indtægter og noget færre udgifter end 
budgetteret.  Årets resultat ender bedre end budget.  

 

Der blev åbnet op for spørgsmål og kommentarer til årsberetningen. 

 

Spørgsmål 1: 

Niels Ulrich Hermund kommenterede vedr. antal af medlemmer og de 
høje medlemstal / belægningsprocenter. 
Svært at reservere baner. Skal vi være så mange medlemmer som vi er?  
178 medlemmer pr bane udendørs.   2664/15 udendørsbaner 
 

Svar 1: 

UT: Loft blev lagt og de 1800 medlemmer blev max. Ingen planer om 
at sænke tallet. Kæmper for flere udendørsbaner, gerne 2 baner foran 
restauranten hurtigst muligt og mere lys på eksisterende udendørs 
baner. 

 

Spørgsmål 2: 

Hans Chr.  Olsen: Kan der åbnes for alle indendørsbanerne om sommeren 
(svært at få banetider)? 

Svar 2: 

UT – der er talt om at gøre det i udvalget, så det ser udvalget på 

 

              

 



 
 
 

 

Spørgsmål 3: 

Elizabeth Porsing : Overvejer man at drosle ned på holdkampe (svært at få              
banetider)? 

Svar 3: 

Henrik Behrens fra TU:  Har forhørt om vi kan spille flere udekampe 
men det er ikke lykkedes at komme igennem med det endnu. Og der 
er flere HIKere der ønsker at oprette flere hold.  

UT – Nej, det er der ikke planer om. Men, vi prøver så godt vi kan at 
spille på udebane. Problemet er bare, at alle andre klubber også 
efterspørger det samme. 

 

Spørgsmål 4: 

Elizabeth Porsing: Har vi for mange hold (svært at få banetider)? 

Svar 4: 

UT – Nej, det mener jeg ikke. Indendørs hsr vi  mange børnehold, som 
spiller i gymnastiksalene og kun vores 4 elitehold.  Udendørs har vi 
flere hold både junior og breddehold, vi har flere hundrede 
medlemmer som deltager på et hold i HIK tennis om sommeren. 

 

Spørgsmål 5: 

Inger Kroon: HIK skal jo ikke generere et overskud. Hvad gør vi for ikke at 
genere et overskud?  

Svar 5: 

 

 



 
 
 

 

UT Vi bruger de penge som vi skal og ikke mere. Et eventuelt overskud 
arbejder TU på at størstedelen benyttes på de anlægsønsker som 
tennis har. 

 

Spørgsmål 6: 

Hvad betyder det for økonomien at vi er 1800 medlemmer?? 

Svar 6: 

UT – Det betyder at vi har en stor indtægtskilde (træning). En anden 
vigtig indtægt er kontingent. 

 

Spørgsmål 7: 

Er man nødt til at være 1800 medlemmer for at opretholde denne 
økonomi (svært at få banetider)? 

 Svar 7: 

FM - Ja, antallet af medlemmer i HIK spiler en overordnet rolle i HIKs 
samlede økonomi. TU-regnskabet indeholder ikke kontingent. 

 

Spørgsmål 8: 

Tennisbudgettet burde ikke bruges af andre end tennisafdelingen (rettet til 
TU). Er I glade for ikke at have brugt hele budgettet? 

 Svar 8: 

Nej, vi har manglet en Hal. Derudover har vi opnået gode rabatter på 
f.eks. vores rejse til Gregory Cup. Vi har ikke bestilt nye bolde, da der 
kunne komme en ny sponsor i spil. Færre baner betyder også færre 
træningstimer mm. 



 
 
 

 

Spørgsmål 9: 

Tænker man a sænke prisen på N2L holdene? 

 Svar 9: 

 UT – Nej, vi mener de ligger på et fair niveau. 

 

3. Valg af medlemmer til tennisudvalget, herunder valg af 
tennisformand: 
 
Stig Jørgensen (junioreliten) har valgt at træde ud af tennisudvalget af 
personlige årsager,. Suppleant Christin Sommer indtrådte i rollen i august  
2024. 
 
Tennisudvalget ser ud som følger efter årsmødet: 
 

• En Formand for HIK Tennis: Ulla Theil  
 

- Modtog genvalg u. modkandidat 
 

• En repræsentant for sponsor: Flemming Meyendorff 
- Modtog genvalg u. modkandidat 
 

• En repræsentant for junior- og ungseniorbredden: Michael Thomsen  
- Modtog genvalg u. modkandidat 
 

• En repræsentant for junioreliten: Megan Sprang (ny kandidat) 
 

-  Modtog valg u. modkandidat 
 

• En repræsentant for veteranerne.: Henrik Behrens  
- Modtog genvalg u. modkandidat 

 



 
 
 

 

Ikke på valg, men fortsætter: 

 

• Repræsentant for seniorbredden: Søren Schødt (på valg næste år) 
 

• Repræsentant for senioreliten: Fie Astrup (på valg næste år) 

 
 
 

4. Valg af suppleant til tennisudvalget: Suppleanten 
vælges blandt øvrige valgbare på tennismødet jvf. Stk. 
3 i HIK Tennis forretningsorden.  
 

 
 

• Christin Sommer har tilkendegivet at hun ønsker at stille op som 
suppleant igen. Der var ikke andre kandidater. 

 
- Christin Sommer modtog valg 

 
 

5. Valg af medlem til HIK’s hovedbestyrelse  
 
 
• Christoffer Galbo (genopstiller)  
 
CG fortalte kort om arbejdet i hovedbestyrelsen. Han have fokus på 
governance, navnlig at beslutninger blev truffet og gennemført som 
forudsat i HIK’s love og de forskellige forretningsordener og på et oplyst 
grundlag. Han havde til det brug udarbejdet en ansvars- og 
kompetenceoversigt som ligger på hjemmesiden. Han forklarede kort 
oversigten. Dokumentet kan ses på hjemsiden hik.dk 
 
 
 



 
 
 

 
Ledelsens beslutninger involverer ofte afvejninger af hensyn til forskellige 
medlemsgrupper. Det er vigtigt, at de kan forklares over for medlemmerne, 
og at medlemmerne føler sig hørt. 
  
Han arbejdede derudover for transparens i årsrapporter og budgetter. Det 
var aftalt, at budgettet for 2026 skulle udarbejdes i overensstemmelse 
med den nye regnskabsopstilling. Den nuværende budgetmodel var 
mangelfuld. 
 
Det var endelig bestyrelsens opgave at fokusere på de større proriteringer. 
P.t. var det den nye hal. Derefter den yderligere tennisbane foran 
restauranten og yderligere baner i det hele taget. 
 
- Modtog genvalg 

 
Der var ikke andre kandidater. 

 
 

6. Indkomne forslag 
 
Punktet udgik, da der ikke var indkommet forslag 

 
7. Eventuelt 

 
Ordet blev givet frit af dirigenten. 

 

Spørgsmål 1: 

Hvordan skal vi forstå samarbejdet med kommunen omkring flere baner? 

Svar1:  

(Galbo) Hans indtryk var, at der er en god og positiv dialog med 
kommunen. Det var dog formanden og direktøren, der varetog den. 
Frederik Meyer har den daglige dialog med sammen med driften.  



 
 
 

 

Spørgsmål 2: 

Kora Canger: Er der mulighed for at ændre på åbningstiderne i 
havnen? 

Svar 2:  

FM: Den gældende lokalplan, er styrende for vores åbningstider i 
havnen. Det er af hensyn til naboerne i området, at spillet starter 
senere og slutter tidligere end på Hartmannsvej. 
 

              Spørgsmål 3: 

Jan Struckmann: Er der mulighed for videoovervågning af 
udendørsbanerne, så man kan se om de står under vand? 

Svar 3:  

UT: Dette er noget tennisudvalget vil undersøge og tage op på deres 
månedsmøder. 

 

            Spørgsmål 4: 

Har man planer om flere helårsbaner, evt. pumpegrunden? 

Svar 4:  

Det indgår i overvejelserne når nye baner skal anlægges. 

   

            Spørgsmål 5: 

Padelbanen – giver den overskud? Og kontrolleres der om andre 
spiller på banen  
uden at booke? 

 



 
 
 

 

Svar 5: 

Vi kan ikke overordnet se om den giver overskud – andet end at den 
genererer 200 kr pr. time. Der er ikke mange udgifter forbundet med at 
opretholde padel banen. Det er ikke muligt at kontrollere den 100%, 
men vi gør hvad vi kan for at holde gratister ude.  

 

  
Dirigenten afslutter mødet og takker for god ro og orden kl. 21:06 


